
 

 

 

 

   2025 ספטמבר ב 30מתאריך   25/90מן המניין מס'  פרוטוקול ישיבת מועצה 

 

 , לינדה אשכנזי דורון ויסברוד  לי זכאי, דרור פילץ, אלירן מלכי, רפי בכר,  יעל ויסמן,   , מוטי לנדאו    : נוכחים

 דנה פינס   בזום:

 אביטל קינן מהנדסת ליבי באראם גזברית, ,  רועי גנוט  עו"ד   מוזמנים:

 

: מוטי פותח את הישיבה   

 1. א ישור פרוטוקולים 

  06מתאריך  08/25מס'  ןפרוטוקול ישיבת מועצה מן המניי  אישור בעה את צאני מעלה לה מוטי: 

 : 2025 באוגוסט 

אושר פה אחד.  25/80הצבעה והחלטה: פרוטוקול ישיבת המועצה מן המניין מס'   

  

 לינדה נכנסת לישיבה. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 2. שאילתה  ןהצעה לסדר     

 

 תשובה לשאילתה: 

 עצים כולל בחורשה מעל פארק הציפורים.   150נשתלו וישתלו השנה 

 עצים.   20נכרתו בטיפול המועצה 

 בנייה, בקשות הכריתה לא עוברות דרך   ת עפ"י ההנחיות החדשות של פקיד היערות במתן רישיונו

 הרשויות המקומיות והרשות יכולה להתנגד דרך ועדת התכנון. 

 

 עצים על הגבעה שמעל פארק הציפורים.  70אנחנו מתכננים לנטוע   מוטי: 

לגבי אישורי הכריתה, אנחנו כמועצה לא פונקציה בכלל, ההליך החדש בהיתרי הבנייה הוא שפקיד  

היערות מאשר ואם אנחנו רוצים לערער זה דרך הוועדה לתכנון ובנייה. לנו יש מעורבות במקום שלא  

 נדרש היתר בנייה, אין כריתה ללא אישור שלנו. 

 הוציאה המועצה עבור שתילת עצים מתחילת השנה?אני מבקשת לדעת איזה סכום   לינדה:



 

 

 

 

 מבוקש לקבל הסבר מילולי, גיליון חישובים ובדיקת רגישות. דורון: 

 יש בידנו את יכולת הבחירה של אנשי המקצוע.  ך לדעתי זה לא נכון להגביל את עצמנו מראש, כיעל: 

 אנחנו מתקשרים עם אנשי מקצוע ויועצים שיבדקו את ההיתכנות. 

 קיבלנו מספרים סופיים ולא נוסחאות.   לינדה:

 זה לא נהוג לבקש נוסחאות.  דנה: 

לפני ישיבת המליאה הספק ישב עם רואה החשבון שלנו, ניר ענבי, וניר אישר את החישובים.   מוטי: 

 אנחנו נשענים על חוות הדעת של אנשי המקצוע שלנו. 



 

 

 

- : אני מעלה להצבעה את ההצעה לסדרדורון  

אני בעד לבקש ככל שאפשר.  –  לינדה.  דורוןבעד:   

מוטי, דנה, לי, יעל, דרור, אלירן, רפי נגד:   

, ההצעה יורדת מסדר היום. ברוב קולות  החלטה: הצעת הסדר לא אושרה   

 3.  עדכונים ושונות 

נרצחים ממסיבת הנובה ושני חללי   שני  חללים,  בבית העלמין בסביון קבורים ארבעהמוטי: 

. המשפחות של שניים  נרצחת ממסיבת הנובההבעבר אישרנו קבורת מכפלה להורים של צה"ל. 

ואני מבקש להעלות להצבעה אישור לקבורת מכפלה להורים של    גם   פנו אלינו מתוך השלושה

 נרצחים אלו:  

מוטי, דנה, יעל, לי, דרור, אלירן, רפי, לינדה בעד:   

)מאחר וההחלטה היא פרסונלית ולא עפ"י קריטריון(   דורוןנמנע:   

 החלטה: ההצעה אושרה ברוב קולות. 

 

ניסה לסחוט אותנו. הוא  וכשפטרנו אותו הוא  כקבלן  בגזברות הרבה שנים עבד : יוסי סגל מוטי

  , כשסירבנו לשלם לו ללא הגיש לגזברות חשבון מופרך מבלי לפרט מספר ימים ושעות עבודה 

  יבי מכתדהוא איים עליי שאם לא יקבל את התשלום הוא יוציא נג שעות העבודה והימים    פירוט

הרע  על הוצאת לשון  אותו  תי תבע י אנ . השמצה מידיי חודש. הוא אכן הוציא מכתב השמצה

תי הוא הודה שהפרסומים שקריים, התנצל וחויב לפצות אותי בסכום  להדין שקיב  ובפסק

 משמעותי. 

 

 מצ"ב פסק הדין. 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

שנו    אני מעדכנת אתכם ששלחנו מכתב למשרד לשרותי דת בבקשה להקטנת התקציב ליבי: 

למועצה הדתית. מעבירים    

מנהלת מחלקת החינוך, הגב' תמי בן נביא, הודיעה לנו על  יש לנו שני עובדים שעוזבים, מוטי: 

חזור לעבוד במשרד החינוך. רכז  נאלצת ל לאחר שש שנות חל"ת היא   .עזיבתה את המועצה 

יתכן ויוכל להמשיך  לטובת עבודה בשוק הפרטי.  , גם הודיע על עזיבה צפניה  יחידת הנוער, אליאב

 לעבוד במשרה חלקית. 

 

 מוטי נועל את הישיבה 


